Stadt Staßfurt Ortschaftsrat Neundorf der Stadt Staßfurt Ortsbürgermeister



BEKANNTMACHUNG

21.10.2011

Die nächste Sitzung des Ortschaftsrates Neundorf findet am

Donnerstag, dem 03.11.2011 um 18:30 Uhr im Sitzungszimmer des Rathauses, Staßfurter Str. 78, OT Neundorf (Anhalt), Staßfurt

statt.

Tagesordnung

Öffentlicher Teil

- 1. Eröffnung der Sitzung des Ortschaftsrates
- 2. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung
- 3. Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 4. Feststellung der Tagesordnung und der vorliegenden Anträge, Informationen und Veränderungen der Tagesordnung
- 5. Feststellung der Niederschrift der letzten Sitzung
- 6. Einwohnerfragestunde
- 7. Informationen des Ortsbürgermeisters
- 8. Informationen der Verwaltung

Beschlussfassungen

- 9. Haushaltssatzung 2012
 - Beschlussvorlage 0537/2011
- 10. Friedhofssatzung der Stadt Staßfurt Beschlussvorlage 0490/2011
- 11. Friedhofsgebührensatzung der Stadt Staßfurt (Ortsteile) Beschlussvorlage 0535/2011
- Satzung zur Änderung der Hundesteuersatzung in der Stadt Staßfurt Beschlussvorlage 0536/2011
- 13. Anfragen und Anregungen

Nicht öffentlicher Teil

- 14. Feststellung der Niederschrift der letzten Sitzung
- 15. Verkauf des gemeindeeigenen Wohnbestandes im OT Neundorf Beschlussvorlage 0538/2011
- 16. Anfragen und Anregungen

gez. Burkhard Hennicke Ortsbürgermeister des Ortschaftsrates Neundorf